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Beslutnings-referat fra Generalforsamling i  
Grundejerforeningen Frydenstrand  

  

Arrangementet afholdtes i Teatersalen Halvleg fredag d. 12.april 2024 kl. 17.00.  

Adresse: Hvidovrevej 446, 2650 Hvidovre  

  

Dagsorden:  
1) Velkomst ved Formanden  

2) Valg af dirigent. – Kurt Hemmingsen valgt  

3) Formandens beretning. Ingen bemærkninger 

4) Regnskab ved kassereren – rundsendt med invitationen.  Ingen bemærkninger 

5) Valg ifølge lovene:  

a. Bestyrelsesformand Jacob Herum Nielsen 

i Susan Post stiller op - valgt 

b. Kasserer Jørgen Lund – Ekstraordinært på valg  

i Jacob Herum Nielsen stiller op - valgt 

c. Bestyrelsesmedlem: Camilla Just – genopstiller ikke  

i Ole Bekker stiller op - valgt 

d. Bestyrelsessuppleant Ole Bekker – på valg   

i Frank Johansen stiller op - valgt 

e. Valg af to revisorer: Kurt Hemmingsen og Jens Peter Jensen – begge 

genopstiller  

i Begge genvalgt 

f. Valg af en revisorsuppleant. Bent Ljørring – genopstiller ikke  

i Frede Albrechtsen stiller op - valgt 

6) Forslag fra bestyrelsen: 

a. Fortsat afholdelse af generalforsamling på Halvleg inkl. spisning – 

vedtaget: Der blev rejst flere kommentarer vedr. omkostningen 

sammenholdt med foreningens likvide beholdning, og fremtidige 

forventede underskud såfremt foreningens aktivitetsniveau er uændret. 

Formanden forklarede at punktet ville komme til afstemning hvert år 

fremadrettet og foreningen hver år kan tage stilling.  

b. Afstemning af opdateret vedtægter (Rundsendt i december måned) – 

godkendt. Der var forvirring blandt enkelte af de deltagende medlemmer, 

nogle mente ikke at have modtaget ændringsforslaget med posten. 



Formanden læste alle ændringerne op således at der ingen tvivl kunne være 

omkring ændringsforslaget. 

c. Opsætning af skilte for nabohjælp – Placering ved indfaldsveje og adgange, 

stk. pris 550 kr. – vedtaget. Formanden forklarede at inden indkøb ville 

blive fortaget ville bestyrelsen sikre at der var medlemmer som frivilligt 

ville lade skiltet opfører i deres ”hæk”, da kommunen ikke vil have det på 

offentlig vej. 

7) Indkomne forslag til aktiviteter:  

a. Bankospil / Susan Post: 2 årlige bankospil med minimum 30 deltager, en 

egen betaling per plade, og tilskud fra grundejerforeningen på 4.000 kr. 

(2.000kr. pr spil). – vedtaget, den nye bestyrelse kommer med datoer for 

afholdelse hurtigst muligt 

b. Susan Post: Havefest i formandens have med delvis egen betaling + tilskud 

fra grundejerforeningen på kr. 5000. Bliver kun afholdt ved minimums 

deltagelse af 25 parceller – vedtaget. Forslagsstiller forklarede at budget ville 

blive anvendt til indkøb af mad og gæster selv medbringer drikkevare, borde 

og stole. Forslaget kun ville blive gennemført hvis at minimum 25 parceller 

med 2 eller flere deltagere således minimum 50 deltagere fra 

grundejerforeningen. 

8) Krav til forslagsstiller:  

For at forslag kan behandles på generalforsamlingen, skal følgende være opfyldt:  

a. En beskrivelse af forslaget ex. Sommerfest, fastelavn, loppemarked eller 

andet  

b. Et budget: hvor stort et beløb er der behov for, at foreningen bidrager med  

c. Det forventes at forslagsstiller selv deltager aktivt i tilvejebringelse af den 

foreslået aktivitet samt er til stede på generalforsamlingen til at fremlægge 

sit forslag  

d. Arrangementet skal glæde alle medlemmer af ejerforeningen  

  

9) Eventuelt  

a. Hjemmeside: Ny webmaster søges til at modernisere og vedligeholde 

foreningen hjemmeside. Ingen stiller op – Jørgen fortsætter 

b. Indbrudssikring. Opfordring til at holde øje med ukendte biler/personer og 

hilse på folk man møder.                                



c. Bent Ljørring: Beboerne opfordres til at parkere helt ude på vejen i stedet 

for på fortovet, da nogle steder er svært at passere på fortovet og det vil 

også naturligt sænke hastigheden ude på vejen 

d. Frydenstrands Alle 48: Beder bestyrelsen om at spørge kommunen, om vi 

kan få opstillet skilte med hastighedssænkning. Formand: Bestyrelsen har 

spurgt kommunen omkring bump, men det kræver egenbetaling. Bestyrelsen 

vil arbejde videre med evt. hastighedssænkning 

e. Charlotte Frydenstrands Alle 49: Tak for tilslutningen og hjælpen til 

fastelavnsfesten 

  


